

15岁混血女孩放弃美籍,为中国夺冠! 美国粉丝酸了:永远抵制她(下)



2月8日晚,北京冬奥会自由式滑雪女子大跳台颁奖仪式在北京颁奖广场举行。图为获得冠军的中国选手谷爱凌在颁奖仪式上。

中新社记者 李骏 摄

无视质疑,满载荣耀回归家乡,谷爱凌的这股爱国情怀全然可以说是赤诚而又热烈。

不过也正是因为此番正式为自己贴上了“中国标签”,她渴望为国争光的心思便也是更加地急切。

2019年8月16日,谷爱凌荣获自由式滑雪坡面障碍技巧新西兰公开赛冠军。

据此一直到2020年2月16日,不过7个月的时间,她作为中国滑雪参赛选手竟斩获了整整7枚金牌,2枚银牌。

期间虽肩伤、手伤不断,谷爱凌也从未喊过疼,叫过累。

她把一切不幸的挫折当做是对自己的磨练,不仅迎难而上,甚至还在比赛中舍弃过手扶滑雪杆的姿势,用更加精准的腿部高难度动作,创下了一次次滑雪比赛时的传奇瞬间。

谷爱凌不是神,但是正是那个时候,她同样在不少中国人眼中活成了神的样子。

毕竟在那个时候,中国的滑雪运动要远远没有美国普及。

而谷爱凌此番回来的荣耀加持,同她少年时期一般,当即在国内滑雪运动中获得了举足轻重的影响力。

越来越多的人因为她喜欢上了滑雪,她也是身体力行地将滑雪运动推向人群。

尤其是面向中国女孩时,她曾对自己说:“如果有女孩因为我爱上了滑雪,甚至改变了生活方式,感觉自己就达到了目标。”

甚至,作为过来人,谷爱凌还曾多次地鼓励中国女孩:“要走出自己的舒适区,去挑战自己,用行动告诉男生,女生和他们一样强大。”

字字可以说是铿锵有力,谷爱凌回想起自己刚加入滑雪队时的沮丧,再到如今自己一步步用勤奋和努力打下的荣誉,眼神中慢慢开始充斥着骄傲和坚定。

其实除了滑雪,她的人生各方面也依旧是非常精彩的。

同谷燕一样,谷美凌也于2020年12月14日同样也考入了美国的斯坦福大学,至于为什么要选取这个志向,原因不言而喻了。

“非常有力量,非常有自信,非常勇敢。”

谷美玲如此评价自己的母亲,她在视其为榜样的同时,也忍不住地跟随着母亲的脚步,不仅热爱滑雪,还梦想着同母亲上同一所优秀的大学。

还记得谷爱凌在拆录取通知书时,因为害怕自己没考上,就一个人偷偷地躲在屋子里看,不敢让父母知道。

然而看到录取通过的信息时,这个17岁的小姑娘顿时就欢呼雀跃地跳了起来。

要知道当初为了比赛训练,成绩优异的她硬是把高中课程两年的学习任务压缩成了一年,也就是说她提前一年完成了高考。

说不担心是假,不过如今看来自己不仅是很好地完成了跳级,而且还表现优秀顺带完成了自己的梦想。

一想到这,谷爱凌就抑制不住上扬的嘴角,满脸的喜悦之情更是不予言表。

尼采曾说:“每一个不曾起舞的日子,都

是对生命的辜负。”

而谷爱凌从滑雪到学习,再到各大兴趣爱好培养,她竭力地起舞,亦将自己的生命光辉活成了亮眼的样子,不负众望,不负青春。

如今的她,由于入选了2022年北京冬奥会中国体育代表团名单,早早地飞回了中国训练。

为此,在刚下飞机之时,她还不忘记第一时间去吃自己最爱的猪肉韭菜馅水饺,蘸醋吃还不忘朝镜头比耶。

北京小巷深夜,车水马龙的闹市依旧是阵阵鸣笛声不绝。

而某个胡同旁,有个卖了近三十年糖葫芦的老爷爷此刻笨拙地点开了手机推送的新闻,一眼就瞧到了这个长着外国面孔的姑娘对饺子比耶的图片。

通过推文,老爷爷知道了这是即将为中国出战冬奥会的滑雪运动员谷爱凌。

可他还是皱着眉头,因为不知怎地,总是觉得眼前的面孔脸

熟,感觉在哪见过却怎么也想不起来。

只见老爷爷无意识地摸了摸兜里刚买给外孙女的洋娃娃,摇了摇头,便独自推着卖冰糖葫芦的车消失在夜色中。

古城老巷,风过林梢。

唯有谷爱凌和她的家人还记得:十几年前,有路人在这里夸她长得像洋娃娃。

不过谷爱凌却仍旧不以为然,只见她盯着墙上挂着的国际奖牌出神,脑海中想到的只是当年那句稚气十足的“我是中国人。”

想到接下来的冬奥会,谷爱凌紧紧地将金牌放到手中擦了擦,她强压住内心的那份忐忑和激动,并默默地给自己打气。

这一次,她将作为中国的战士在冬奥会为祖国而战。昔日的“洋娃娃”女孩,如今也真的长大了!(完)

转载自微信公众号“细胞分子运动会”



谷爱凌小时候穿旗袍纪念照